ARCHE

GRES PORCELLANATO / Porcelain Stoneware / Feinsteinzeug glasiert / Grés cerame emaille

CONFORME / According to / Conforme
UNI EN 14411 All. G Gruppo Bla

GREY HONEY

..

IVORY

FORMATO COLORE CODICE ARTICOLO CODICE PREZZO
Size Colours ltem code Price code

Grey CEARC020003

Honey CEARC020002 185
20x120 cm / 8”x 48”

Ivory CEARCO020001

PEZZ| SPECIALI / Speciale trims / Formstiicke / Pieces speciales

Battiscopa
6x120 cm / 2.4"x 48"
Cod. Prezzo 144

CLASSTILE



MYWOOD

GRES PORCELLANATO / Porcelain Stoneware / Feinsteinzeug glasiert / Grés cerame emaille

CONFORME / According to / Conforme
UNI EN 14411 All. G Gruppo Bla

MIELE ROVERE

..

SABBIA

FORMATO COLORE CODICE ARTICOLO CODICE PREZZO
Size Colours ltem code Price code

Miele CEMYW020002

Rovere CEMYW020001 185
20x120 cm / 8”x 48”

Sabbia CEMYW020003

SVILUPPO GRAFICO/ Graphic development

FORMATO N° DI GRAFICHE
Size Patterns Number
20x120cm / 8"x 48” 15

CLASSTILE



LEGNI

SVILUPPO GRAFICO/ Graphic development

FORMATO N° DI GRAFICHE
Size Patterns Number
20x120 cm / 8"x 48” 15

IMBALLI / Packing / Verpackung / Emballage

FORMATO SPESSORE PZ/SCATOLA MQ/SCATOLA KG/SCATOLA SCATOLA/PALLET MQ/PALLET KG/PALLET
Size Thickness Pieces/Box Sgm/Box Kg/Box Box/Pallet Sgm/Pallet Kg/Pallet
20x120 cm / 8"x 48” 9 mm 5 24,55 42 50,4 1051
Battiscopa 9 mm 8 9 40 . .

6x120 cm / 2.4"x 48"

CARATTERISTICHE TECNICHE/ Technical features / Technische Daten / Caracteristiques techniques

GRES PORCELLANATO SMALTATO Glazed Porcelain Stoneware / Gres Cérame Emaillé / Feinsteinzeug Glasiert
EN 14411:2012 Allegato G Gruppo Bla GL

CARATTERISTICHE TECNICHE VALORE RICHIESTO VALORE
TECHNICAL CHARACTERISTICS VALUE REQUIRED VALUE
Lunghezza e larghezza/ lenght and width + 0,6%
Spessore/ Thickness + 5%
Dimensioni
Si'ze tont ISO 10545-2 Rettilineita spigoli/ Linearity + 0,5% Conforme
Ortogonalita/ Wedging + 0,6%
Planarita/ Flatness + 0,5%
Assorblmento.d acqua ISO 10545-3 E <0,5% Conforme
Water absorption
Resistenza alla flessione ISO 10545-4 > 35 N/ mm? Conforme
Breaking strenght
Resistenza alla rottura : > 1300 N per spessori > 7,5mm
Breaking force 150 10545-4 > 700 N per spessori < 7,5mm Conforme
Resistenza sbalzi termici Richiesta Resistente
| 10545-
Thermal Resistance S0 105459 Required Resistant
Coef. di cﬁlataznone termica Ilheare ISO 10545-8 @ <=7x10%" Res?stemte
Coef. of linear thermal expansion Resistant
Durezza superficie Mohs UNI EN 101 55 Conforme
Mohs surface hardness
Resistenza al gelo Ingelivo
) ISO 10545-12 Conforme
Frost Resistance Frost proof
Resistenza agli acidi Classe GB min. GLB min. GHB min.
Resistance to acid 150 1054513 Class GB min. GLB min. GHB min. Conforme
Resistenza alle macchie ISO 1054514 Min 3 Conforme
Crazing to staining
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